

## 钱包 论坛 ( 冷钱包是什么意思 )

### Irc币钱包：以太梦宠物训练战斗游戏

口袋妖怪系列，风靡全球的经典游戏，相信你一定听说过；在区块链游戏领域，以太梦是一款基于口袋妖怪概念，使用以太坊区块链的NFT训练宠物格斗游戏。定位为一个去中心化的游戏平台，Ethermon允许玩家在游戏世界中捕捉、训练、进化、交易和组队战斗。与口袋妖怪游戏最大的不同是，它使用NFT(异构令牌)作为游戏的核心。以太门是基于以太坊区块链。玩家的每个小怪物都是独一无二的NFT，通过区块链技术保存下来。这是真正的完全由玩家拥有、控制和创造的数字资产。Ethermon早在2017年就已经率先开创了区块链游戏和NFT应用的独特模式。早在NFT成为市场热门话题之前，它已经成功地在加密货币领域发展了一个活跃而热情的玩家社区。

### 以太门:捕获，训练，交易，战斗

口袋妖怪游戏系列畅销全球，成功吸引玩家在游戏世界中捕捉和训练数百个不同的“小怪物”。以太怪是区块链游戏领域口袋妖怪类型游戏的代表。以太梦允许玩家捕捉、训练游戏世界中的数字“以太梦”，帮助它进化、交易和购买，以及组队作战。

### 站长推荐

#### 欧亿okx交易所注册

全球排名前三的加密货币交易所，注册即可获得最高3000元人民币的数字盲盒，永久10%佣金返利。

关键是，所有“以太坊”和其他游戏道具和配件都是玩家在区块链真正拥有的NFT数字资产。训练以太梦想并使其进化，才能给玩家带来真正的财富收益。以太兽不仅可以让玩家互相组队战斗，还可以在以太兽游戏中参加不同的活动和比赛，争夺更多的NFT和加密货币奖励！

### 以太梦的主要功能

区块链游戏Ethermon和口袋妖怪一样，旨在提供最好玩的游戏体验，并成功开发了各种游戏功能，包括借贷等创新玩法。

### 伊泰蒙商店

在以太坊官方商店，玩家可以购买新的以太坊和以太坊彩蛋。官方商店会不定期发布新的飘渺梦境，购买飘渺梦境彩蛋可以让玩家随机抽取飘渺梦境。

### 伊泰蒙市场

以太梦市场允许玩家在限定的事件/次数内购买以太梦，或者通过玩游戏获得以太梦奖励。玩家可以先在以太梦市场购买较低级的以太梦，然后继续训练，使自己进化成独特的高级以太梦。

### 亿泰盟租赁

作为一种创新的以太坊玩法，玩家可以通过以太坊租借功能，以较低的成本“租借”以太坊一段时间。玩家可以先借用不同类型的以太梦，然后用它们来孕育创新的以太梦。以太坊贷款的期限和费用由出借人(租借以太坊的人)决定。当租借期结束时，相关的以太梦将自动回到主人的加密货币钱包中。

### 飘渺梦幻游戏玩法

缥缈梦幻游戏可以分为练习、排位比赛和冒险。

#### 练习

做法主要是两个以太坊队互相攻击，一对一对战，共三轮；每队将派出3个飘渺之梦作为主攻，最多3个飘渺之梦作为辅助。每次练习会消耗2点能量，每次以太梦可以从练习中获得经验值，但是练习结果不会改变玩家的排名。练习模式只允许20级及以下的以太梦想参与。

#### 排名赛

排名主要是以太坊两队互攻互斗，一对一形式，共三轮；每队将派出3个飘渺之梦作为主攻，最多3个飘渺之梦作为辅助。排名赛与练习赛形式相同。每场排位赛会消耗2点能量。用户的评分会根据比赛结果而改变。赢的越多，排名越高。排名越高，在排名赛中赢得奖励的机会就越大。在排名模式下，玩家每赢一次，就可以获

得EMONT令牌奖励。

## 冒险

通过参与冒险模式游戏，玩家可以获得专属道具和游戏资产。以太魔共有54个冒险场地，每个场地会空投掷一套特定的道具和游戏资产，以及一个特别版的以太坊。玩家可以进入哪个冒险领域取决于玩家拥有的第一个以太梦想的种类。在总共17个以太梦想中，每个冒险场只允许6个以太梦想的拥有者进入。每次冒险的目的地都是随机决定的。玩家可以支付以太坊(ETH)或EMONT代币进入冒险领域。每次冒险结束后，以太坊都会在冒险场带一个特殊道具或者专属以太坊。在每一次冒险中，以太梦想都需要一段时间才能回到它的主人身边。

## EMONT Token:为冒险买单

EMONT是ERC-20规范的令牌，可以像以太坊等加密货币一样进行交易。EMONT将作为游戏币使用，玩家可以在游戏中支付EMONT购买新的以太梦，在游戏中提升技能。另外，EMONT也是推动整个游戏生态发展的一个信物。玩家可以通过赢得战斗、排名比赛和参与冒险模式来赚取EMONT令牌。

## 什么是原子互换？

什么是原子互换？原子互换，简单来说，就是两种不同数字货币的点对点交换，可以在链下渠道进行，也可以用不同的原生令牌跨越区块链进行。目前，有10种原子交换。

## 乙醚:NFT资产

### 乙醚/各种:

到目前为止，以太兽世界中有超过160种以太兽品种，每一种都有自己独特的外形和特征。每个物种的特点和优势可以按以下类型分类:物种、战斗力、总数、世代、形态等。

## 以太梦的品种特性

### 类型:

目前有17种以太梦想物种，包括树叶、昆虫、岩石、闪电、水、火、铁、冰、飞行、地面、战斗、中性、神秘、心灵感应、幻影、龙、毒素。每个以太梦想可以有一两种。每个物种都有自己独特的优势。下图显示了不同种类的以太梦想是如何运作的，以及它们独特的优势。通过学习不同种类的以太梦，玩家可以在战斗中制定战术！

战斗力:

战斗力决定以太坊的力量。战力值将决定以太坊“主攻”的水平及其“主攻”的强度，速度，生命值等统计数据，从而影响以太坊的整体战力！

比特轻钱包

总计:

总数显示了迄今为止以太梦捕获的同类总数，这是以太梦稀有性的一个指标。一个物种越早捕获以太梦想，它的价值就越高。

世代:

世代指的是以太梦想所属的世代。通过不断繁殖和孕育的过程，每一个以太梦都记录了它属于哪个以太梦。Gen-0是最特殊的一代，因为Gen-0本身就是祖先，同时不具备繁衍后代的能力。Gen-0的EtherDream只在Ethermon代币预售期推出，数量极其有限——整个交易平台可能只有一个。

表单:

每个以太梦想最多有3种形式。比如有些以太梦可以产卵繁殖后代，但是进化之后产卵的能力就会消失。你可以收集所有以太梦想的祖先，并将其转化为高级形态。每一个以太梦的轮廓都会显示出它所有的祖先，他们拥有同类的祖先，在战斗中可以提高后代的进攻数据。通过收集以太坊的祖先，玩家可以增强其以太坊的战斗力。

缥缈梦蛋:

除了获得和拥有自己的以太梦，玩家还可以购买以太梦卵来孵化和孕育以太梦。空

灵梦卵的孵化时间从几个小时到几天不等。而且玩家可以通过拥有可以衍生自后代的以太梦来帮助自己增加以太梦阵容。有些以太梦在达到特定水平时，可以提高衍生后代的能力。每个以太梦想都有不同数量的卵。下蛋后，以太梦的水平会稍微降低。此外，玩家现在可以在与Ethermon合作的区块链虚拟世界游戏“分散之地”购买并孵化以太梦蛋！

冒险领域:

目前Ethermon游戏共有54个冒险场，每个冒险场的所有权目前分为10个部分，每个部分都是一个ERC-721令牌(即异质令牌，NFT)。冒险领域由10人共同管理，冒险领域令牌(NFT)将在NFT交易平台OpenSea上交易。冒险场的主人可以获得玩家支付的90%的冒险费用作为收入，这些费用将由冒险场的10名管理者共同分享。剩下的10%将分配给Ethermon开发团队，用于维护网络运营和刺激用户社区参与。

特殊道具:

以太梦(Ethermon etherdream)游戏世界还包含其他特殊道具和游戏资产，如升级石头、强化碎片、EXP箱和能量等，帮助玩家更快升级。

以太网x多边形第二层区块链技术

为了保证用户获得最佳的游戏体验，保持平台交易顺畅，Ethermon游戏开发团队认为第二层扩展网络容量的技术是关键。目前以太坊(Tier 1)的使用限制往往导致网络拥堵，以太坊交易的燃气费往往大幅上涨，玩家交易困难。为了解决这一问题，Polygon(原名Matic Network)为Ethermon EtherDream等去中心化应用提供了创新和扩展的技术框架，并成功地将智能合约代码集成和迁移到第2层。将巨大的交易吞吐量需求从主链上转移出来，连接到可以快速扩展容量的环境中。目前Polygon已经实现了每秒7000次交易(TPS)的速度，比以太坊上的14 TPS快了很多。另外，与以太坊相比，Polygon大大降低了燃气费，仅为以太坊每笔交易的1/1000。

郑重声明:本文版权归原作者所有。转载文章只是为了传播更多的信息。如作者信息标注有误，请第一时间联系我们修改或删除。谢谢你。

什么是宇宙(原子)?

它是ATOM Cosmos Hub发行的基本令牌，用于监管。Cosmos Hub是股权证明机制的区块链，即验证节点的权重由担保数量(抵押品)决定。目前股权最高的前100名认证者将成为Cosm。

库神钱包